



学思想 强党性 重实践 建新功

让西华人民早日喝上丹江水

——访西华县城镇建设投资有限公司董事长范大伟

□记者 张猛 孙靖

秋风送凉,木叶摇落。深秋的南水北调西华供水工程建设现场,机器轰鸣,工人忙碌的身影随处可见。

为了让西华人民早日喝上清甜的丹江水,连日来,西华县城镇建设投资有限公司以第二批主题教育为契机,加强党的创新理论武装,不断提高为民服务水平,苦干实干,争取让丹江水早日流进西华。

“南水北调西华供水工程事关人民群众切身利益,‘丹江水进城’能更好满足人民群众对美好生活的向往。我们公司坚持把开展好主题教育作为当前的首要政治任务,知责于心、担责于身,争取让西华人民早日喝上丹江水。”西华县城镇建设投资有限公司董事长范大伟说。

内外兼修,深学细悟。第二批主题教育开展以来,西华县城镇建设投资有限公司坚持凝心铸魂、筑牢根本,内化于心练好“基本功”,认真落实“第一议题”制度,保证第一时间将习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神传达给公司每一位党员干部;外化于行打好“组合拳”,严格按照“百年工程”标准,加

强施工管理,履行城市建设职能。南水北调西华供水工程的实施,将进一步提高西华人民的生活用水质量,优化水资源配置。

倾情服务,促进发展。西华县城镇建设投资有限公司坚持以优质服务助推项目建设,为重点项目提供“一站式”保姆服务,特别是在项目审批阶段,提前告知项目方审批流程和需要准备的报批资料,安排专人

与项目方一同去相关部门办理手续,避免项目方在审批中走弯路、耗时间。

“项目落地后,我们用优质服务

力促项目早开工,积极深入一线了解情况,梳理项目推进过程中遇到的问题,并协助解决,加快项目建设进度。同时,以优质服务着力打造一流营商环境,以实实在在的工作业绩为全县经济社会高质量发展贡献城投力量。”范大伟说。

据了解,目前,南水北调西华供水工程扩孔及分水口连接工程施工。净水厂土建工程已完成85%,设备已陆续进场。南水北调西华供水工程已进入收尾阶段,西华人民今年有望喝上丹江水。

贯彻落实省委书记楼阳生莅西调研讲话精神

加快项目建设 确保如期完工

本报讯(记者 张猛 孙靖 通讯员 常军伟)10月16日,西华县委书记田林、县长马昭才带领县直相关单位负责人调研重点项目建设工作。县领导王超、马凯歌、张权、郑昊等参加调研。

田林、马昭才一行先后到耕德电子、“双创”中心、凯旺电子、无人机产业园等项目建设现场,实地查看项目建设情况,听取相关负责人的工作汇报,协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题。

田林强调,要深入贯彻落实省委书记楼阳生到西华调研时的讲话精神,树牢“项目为王”理念,提高思想认识,压实工作责任,细化任务分工,加快重点项目建设。

田林、马昭才一行还前往女蜗大道与华兴大道交叉口道路升级改造项目建设现场,实地查看项目建设进度,对路口渠化、道牙设计、选材用料等提出具体要求。

业集聚度上做文章,推动重点项目早开工、早建成、早达效。要进一步完善工作机制,以项目化、责任化、清单化抓好工作落实。各项目分包领导要深入一线,掌握情况、解决问题,层层传导压力、步步压实责任,持续掀起项目建设热潮。各施工单位要严格按照项目规划和设计节点要求,科学优化施工方案,全面加强统筹协调,倒排工期、挂图作战,在保障安全、质量的前提下,加班加点推进项目建设,确保项目建设任务如期完成。

田林、马昭才一行还前往女蜗大道与华兴大道交叉口道路升级改造项目建设现场,实地查看项目建设进度,对路口渠化、道牙设计、选材用料等提出具体要求。

四地联手重拳治超

本报讯(记者 张猛 孙靖 通讯员 李晗光)近日,周口、许昌、平顶山、漯河四地治超“百日攻坚”跨区域联合执法专项行动在西华启动。西华县委副书记张权出席活动。

仪式上,周口市交通运输局副局长徐勇对此次行动进行安排部署,西华县交通运输局党组书记、局长邵春雨宣读行动方案。

张权强调,要严厉打击车辆超限超载违法行为,有效防范重特大道路交通事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。要充分发挥“三铁”精神,对交通违法频发高发的重点路段加强检查,对超限超载车辆加大查处力度,坚决做到发现一起、查处一起。要进一步提高执法水平,做到严格、规范、文明执法,打造更加安全畅通的道路交通环境。

张权强调,要严厉打击车辆超限超载违法行为,有效防范重特大道路交通事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。要充分发挥“三铁”精神,对交通违法频发高发的重点路段加强检查,对超限超载车辆加大查处力度,坚决做到发现一起、查处一起。要进一步提高执法水平,做到严格、规范、文明执法,打造更加安全畅通的道路交通环境。

中州大道北延工程西华段即将通车

本报讯(记者 张猛 孙靖)经过10个多月的紧张施工,目前,中州大道北延工程西华段已进入收尾阶段,本月底有望实现半幅通车,预计11月底全线通车。届时,开车从周口中心城区到西华县城只需15分钟。

实施中州大道北延工程,对促进西华与周口中心城区高效连接、带动沿线城镇建设、推进周西融合

发展具有十分重要的意义。该工程自去年年底开工以来,承建单位中建七局交通公司在西华县有关部门的协助下,明确目标任务、时间节点,挂图作战、科学施工,努力将其打造成群众满意的精品工程。

据介绍,中州大道北延工程西华段全长8.69公里,道路等级为一级公路兼城市快速路,双向六车道,设计时速为80公里。



近年来,西华县精雕细琢城市每个角落,城市“颜值”大幅提升。图为华泰路贾鲁河大桥。

记者 张猛 孙靖 摄

强化机收减损 确保秋粮颗粒归仓

本报讯(记者 张猛 孙靖 通讯员 李剑锋)10月20日,记者从西华县农机中心获悉,该县已收获玉米72.55万亩,机收率达99.2%,机耕土地92万亩。

金秋时节,西华的田间地头一派繁忙景象,农民正抢抓农时开展秋收

秋种。西华县农机中心采取多项措施,抓好“三秋”农业机械化生产工作,确保秋粮颗粒归仓。组织20名农机技术人员,成立5个小组,深入乡村一线,通过举办培训班、知识讲座等形式,对农机手进行培训。加强农机检修调试,对投入“三秋”生产的农机,做到应检

尽检、应修尽修。加快农机补贴工作进度,对保障粮食生产的农机,实行敞开补贴。做好秋粮机收减损工作,组织人员走进田间地头,指导农机作业,确保玉米机收损失率控制在2%以内。

西华县农机中心按照规定,严把拖拉机、联合收割机入户关、检验关及

驾驶员考试关,从源头上消除安全生产隐患,深入开展农机送检下乡便民服务活动,努力提高农机“三率”。今年以来,西华县农机中心已办理拖拉机、联合收割机入户登记593台,办理拖拉机、联合收割机驾驶证625个,审验拖拉机、联合收割机661台。

西华县农机中心按照规定,严把拖拉机、联合收割机入户关、检验关及

驾驶员考试关,从源头上消除安全生产隐患,深入开展农机送检下乡便民服务活动,努力提高农机“三率”。今年以来,西华县农机中心已办理拖拉机、联合收割机入户登记593台,办理拖拉机、联合收割机驾驶证625个,审验拖拉机、联合收割机661台。

“好戏连台”庆重阳 敬老爱老传美德

本报讯(记者 张猛 孙靖 通讯员 彭世繁)为丰富老年人的精神文化生活,连日来,西华县举办了丰富多彩的重阳节活动,营造了尊老、敬老、爱老、孝老的节日氛围。

10月21日18时许,西华县重阳节“最美夕阳红”文艺晚会在女蜗广场举行。老艺人王子梅与宋洪华为观众演唱了豫剧名段《打渔杀家》,优美的唱

腔、精湛的表演赢得观众阵阵掌声。西华县老年大学盘鼓队为观众献上了气势恢宏的盘鼓表演。老艺人马德年率领舞龙队表演的《中国龙》精彩绝伦、创意无限,将现场气氛推向高潮。本场晚会历时3个小时,结束后,观众意犹未尽,久久不愿离去。

10月22日,西华县老年协会与西华县人民医院联合在女蜗广场开展

老年人健康义诊活动。当日8时许,西华县人民医院的60名医务人员携带先进的医疗设备来到活动现场,为老年人进行健康检查,在用药、饮食等方面对老年人进行指导,受到老年人的一致好评。

10月23日,西华县老年协会到迟营镇孙庄村开展重阳节敬老慰问活动,组织孙庄村60岁以上的老年

人举办丰富多彩的文体活动,为80岁以上的老年人披上印有“永远跟党走、幸福又长寿”字样的红色绶带,并向老年人赠送电热毯、听戏机、大米、食用油。

在西华县老年协会的带动下,聂堆、西夏亭、东王营、李大庄、东夏亭、西华营、田口等乡镇老年协会同步开展重阳节敬老慰问活动。

视角



九九重阳节,浓浓敬老情。10月24日,西华县委宣传部组织党员干部到西华县光荣院开展送温暖志愿服务活动,邀请戏曲爱好者为老年人表演节目。

记者 张猛 孙靖 摄



近日,西华县公安局交警大队车管所民警利用周末时间,为28辆校车“体检”,确保学生乘车安全。记者 张猛 孙靖 通讯员 王力群 摄

基层人物

挖掘机手祁红伟的致富梦

□记者 张猛 孙靖 通讯员 苏韵棠

“老师儿,您看挖掘机的机油该不该加?”金秋时节,在江苏无锡的一处工地上,挖掘机老板祁红伟对干活儿的师傅说。

祁红伟今年47岁,是西华县艾岗乡祁庄村人,已在外打拼30多年。1990年,祁红伟外出学习开挖

掘机,是全村第一个“吃螃蟹”的人。多年来,他不仅自己在外混得风生水起,还把本村的部分村民带了出去。如今,祁庄村已有300多位村民靠在外开挖掘机走上了致富路,祁红伟也成了村里公认的“挖掘机大王”。

“第一次见到挖掘机,我觉得这是个庞然大物,心里有点儿害怕,

担心开不好。当时,教我的老师说,开挖掘机和骑自行车一样,两手握手柄,两脚踏踏板,两眼盯目标。学习了两个月,我开始跟着老师打下手,在干中学、在学中干。就这样过了3年,我不仅没交过学费,每月还挣200元零花钱。”祁红伟说,从学徒到成立公司当经理,他拼搏了30多年。

“2010年,我在无锡买了房子,儿子、女儿也到无锡上了学。2020年,我在无锡成立了挖掘机租赁公司。2021年,我在海宁成立了土石方工程队。现在,经济形势越来越好,我有挖掘机、有公司,不愁挣不到钱。”祁红伟说,这也是他带领乡亲们外出开挖掘机的底气。



10月23日,西华县迟营镇党委书记李华和西华县人大代表、喜俊喜黑小麦食品有限公司董事长王春丽一起到迟营镇敬老院的老年人送去节日的祝福和黑麦面等慰问品。

记者 张猛 孙靖 摄